

街道与复旦大学经济学院交流研讨共建项目

7月4日，复旦大学经济学院赴北外滩街道交流研讨跨区域共建项目。街道党工委副书记、纪工委书记王琳陪同复旦大学经济学院领导参观了白玉兰党建服务站。双方分别就北外滩街道党建工作基本情况、重点工作项目、合作共建资源及需求和复旦大学经济学院党建工作开展情况、重点学科建设、合作共建资源及需求展开了细致入微的交流和讨论。

复旦大学经济学院党委副书记卜洪晓表示此次交流和参观，让学院的老师对街道的党建工作有了全新的认识，开阔了视野，见识了以往走社区没有感受到的一种大气、谦诚的上海城市精神。复旦经济学院共有25个学生支部，9个教师支部，学院党委注重彼此搭建平台，让学院支部与社区支部之间产生互动与交流，从本科生和研究生的专业领域出发，拓宽学生参与企业的广度，希望能够学以致用，帮助企业做有深度的调查研究和状况分析等，双方互通，达到共建共享共赢。

王琳建议下一步双方从五个方面推进共建工作：共建一个北外滩经济交流论坛，不定期地开展围绕以金融产业为特色的论坛；开展“两个走进”——走进



街道领导陪同复旦大学经济学院领导参观白玉兰党建服务站

社区，走进校园，在双向互动中增加交流，增强认识；建立三支队伍，即楼宇党建储备队伍、企业发展人才队伍和社区建设志愿服务队伍；打造四个在校学生社会实践分基地：中国证券博物馆共建基地、企业共建基地、居民区共建基地和白玉兰党建服务站共建基地；实践五类

志愿服务项目：帮扶义教、课题调研、交流联谊、社区宣讲和创业就业。

双方在达成共识的基础上制定了长远目标，在后续的合作过程中将会进一步寻找共性，共同开辟跨越地区的区域化党建新格局。

(党建办)

白玉兰党建服务站举办乌龙茶DIY调饮品鉴活动



6月19日中午，白玉兰党建服务站首度与白玉兰广场入驻商户小罐茶合作，开展茶叶冲泡及品饮体验活动。

茶文化博大精深，“茶知学习”由小罐茶茶品顾问朱老师为大家讲解，着重从小罐茶的产地、取材、制作工艺、充氮保鲜四方面讲解。接着大家品尝了多款新茶并互相讨论茶的种类与口感。在茶艺师的指引下，邀请了楼宇白领亲身体验冲泡茶，在泡茶的过程中去读懂茶、去识茶性。

活动最后由白领们根据小罐茶的特色，自行选择所需的食材，充分发挥自己的想象力，将各类元素融入其中，DIY动手做了夏日饮品——水果特调茶、乌龙气泡茶。

品一杯香茶，都市的喧嚣与烦恼便逐渐远去，这便是茶的魅力。忘却工作的烦扰，享受这静心时光，北外滩楼宇白领们跟随茶艺师在这茶香意浓的氛围中习艺品茶，度过了轻松而惬意的午间一小时。

(党建办)

夏天的快乐从今起航

北外滩街道爱心暑托班开班

让小朋友们敞开心扉，为自己的中队起一个响亮的名字。在一天的课程中，小朋友们先后做了科普小实验、练习了基础武术、学习了急救措施，还在老师的指导下画出了一幅幅充满想象力的艺术画，度过了快乐的一天。

为确保暑托班开班的安全、规范，开班第一天，北外滩街道党工委副书记王琳陪同共青团虹口区委书记徐雪琛一行赴东余杭路一小办班点观察开班情况。一行人先后查看了暑托班的硬件设施、课程安排、志愿者配备、午餐食品安全等情况，观摩了暑托班课程，并和小朋友们亲切交谈，询问在暑托班上课的感受。

徐雪琛对开班第一天的整体情况给予了肯定，并对暑托班工作人员和志愿者的辛勤付出表示感谢。他指出，爱心暑托班是市政府实施项目，团区委、街

道和承办机构都要以高度的责任心来对待这项工作，不但要让小学生们度过一个充实的假期，也要让高中生、大学生志愿者们积累宝贵的社会经验，让爱心暑托班成为青少年成长的摇篮。

王琳表示，爱心暑托班的第一要务就是安全，要在确保学生安全的基础上，不断提升暑托班课程的质量，让学生们度过一个安全、充实、快乐、有意义的暑假。

今年北外滩街道爱心暑托班将从7月8日起，持续至8月23日，为期7周。街道将围绕“爱心暑托班，快乐不简单”这一开办理念，结合工作实际，安排种类多样、形式新颖的课程内容，激发小朋友们的学习热情，拓宽他们的视野，让他们度过一个快乐而又有意义的假期。

(党建办)

白玉兰党建服务站举办和田玉的基础知识普及鉴赏讲座



6月26日中午，为弘扬中华文化、普及相关科普知识，白玉兰党建服务站开展了《和田玉的基础知识普及和鉴赏》讲座及互动沙龙。

讲座由海派玉器传承人、和田玉鉴赏人、和田玉玉器工艺全球纪录创造者、上海匠心玉文化传承中心理事长为白领们讲解和田玉的基础知识和当前国际唯一认可的有损检测法。通过老师娓娓道来的讲解，白领们豁然开朗。大家纷纷表示，在日常生活中，对和田玉或多或少都会有接触和了解，市场上和田玉价格高低不一，有的低到几百元，有的高到上万元，但是商家都说是和田玉，到底哪些才是真正的和田玉呢？自己完全是门外汉，但通过这堂科普讲座，白领们了解了国家对和田玉的标准定义和国际最新的检测体系，同时认识了和田玉的新世界——以公认的国家定义为和田玉唯一的基础认知标准，以公认的“玉改”体系为基础的包括检测、鉴定、制造、发行、管理、监督等体系所创造出来的可交易和田玉一定为全世界所公认和接受。

伴着雨后的清凉，楼宇白领们通过互动沙龙纷纷向老师展示自己的“传家宝”，大家在一片欢声笑语中落下帷幕，通过专业老师的指引，共同享受了一场涤荡心灵的品玉之旅。

(党建办)



志愿者们向小朋友们做自我介绍

7月8日一早，20多位小学生背上书包，在家长的护送下来到东余杭路第一小学，与校门口的老师和志愿者亲切地打招呼，开开心心地走进了校园里……原来，今天是2019年爱心暑托班开班的日子，这些小朋友将在志愿者哥哥姐姐和许多老师的陪伴下，度过一个充实、快乐的暑假。

班主任为小朋友们进行了简短的开班仪式致辞，向大家介绍了暑托班的志愿者们，选出了暑托班临时班委干部，还

社区党建服务中心白领午间一小时

上海芯翌智能科技有限公司女员工活动近期开展

北外滩街道社区党建服务中心为上海芯翌智能科技有限公司女员工组织了“白领午间一小时——永生花制作”的专场活动。公司党支部和领导都高度重视本次活动，号召公司女员工踊跃报名参加，并要求公司设计师为活动制作横幅。

永生花，又名“永不凋谢的鲜花”，既保持了鲜花的特质，又可以保存3年以上，能让时间凝固在花朵最娇艳欲滴的时刻，仿佛也让幸福停下了脚步。在花艺老师的耐心讲解、教授下，大家了解了永生花的选材、插花技巧和布局等每

一个环节。花艺老师精心为大家准备了五彩缤纷的玫瑰为主材料和千姿百态的辅料，大家可以根据喜好制作属于自己的幸福之花。经过近一个小时的认真学习和制作，一樽樽富有创意又别具一格的永生花呈现在大家面前，女同事们互相欣赏着彼此的作品，纷纷拿出手机记录这美好的时刻。

这次活动不仅给芯翌智能女员工们搭建了一个提升品位和审美情趣的平台，更彰显出女员工们的匠心独具，同时也增强了团队凝聚力和职业幸福感。

(党建办)



上海芯翌智能科技有限公司女员工参加了本次活动